

Uredništvo: Ulica Ljubljana, Koperova 10-11 - 20-64. Mesečna naročnina 100.000. ...

SLOVENEK

JANUAR 1945

13 SOBOTA

Eingekesselte Feindkräfte im Mittelelss zerschlagen

Tiefer Einbruch in das Befestigungsfeld der Maginotlinie - Deutsche Erfolge in den unteren Vogesen - Hartnäckiger sowjetischer Widerstand nördlich Stuhlweissenburg gebrochen

Aus dem Führerhauptquartier, 12. Januar. DNB. Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt:

In der Winterschlacht in den Ardennen hielten unsere tapferen Divisionen auch gestern hartnäckig fortgesetzten amerikanischen Angriffen stand. An der Nordfront des Stellungsbogens blieben die feindlichen Infanterie- und Panzerverbände schon kurz nach dem Ansetzen wieder in unserem Feuer liegen. An der Südfront verstärkte der Gegner seinen Druck südlich Bastogne und brach dort mit drei eng zusammengefassten Divisionen in unsere Front ein. Die Kämpfe sind noch im Gange.

In den unteren Vogesen stehen Gebirgsgruppen bei Reipertweiler in erfolgreichem Angriff.

Südlich Weissenburg haben Panzer- und Panzergrenadiere weitere Bunkergruppen aus der Maginotlinie herausgebrochen und sind tief in das Befestigungsfeld eingedrungen. Der Stützpunkt Rittershofen wurde erobert, Gegenangriffe amerikanischer Eingreifverbände zerschlagen. Gegen den Brückenkopf nördlich Straßburg hat der durch eigene Panzerverbände geschwächte Feind gestern seine Angriffe nicht fortgesetzt.

Im mittelelssischen Kampfgebiet wurden die bei Obenheim eingekesselten feindlichen Kräfte zerschlagen. Die Zahl der Gefangenen hat sich auf über 1000 erhöht; viele Geschütze sowie schwere und leichte Infanteriewaffen wurden erbeutet. Nachdem ein Entsatzversuch von Westen her gescheitert ist, beginnt auch der Widerstand der zweiten eingeschlossenen feindlichen Kampfgruppe zu erlahmen.

An der Fronten in Mittelitalien kam es nur zu beiderseitigen Aufklärungsvorstößen. Im rückwärtigen Gebiet wurden bei Säuberungsunternehmen 2500 Banditen gefangen.

In Ungarn brachen unsere Truppen nördlich Stuhlweissenburg hartnäckigen Widerstand der Bolschewisten, nahmen den Ort Zamoly und wehrten feindliche Gegenangriffe ab. 31. Panzer und Sturmgeschütze, 35 Geschütze und 3 vollbesetzte Lastensegler des Feindes wurden vernichtet oder erbeutet. Zwischen dem Vertes-Gebirge und der Donau scheiterten zahlreiche bolschewistische Angriffe. Im Pilis-Gebirge an der Donauschleife drangen unsere Verbände trotz schwieriger Wetter- und Geländeverhältnisse weiter vor. Die tapfere deutsch-ungarische Besatzung von Budapest verteidigte im Ostteil der Stadt heftige Durchbruchversuche des Gegners in erhiterten Straßenkämpfen. Nördlich der Donau dauern die Angriffs- und Abwehrkämpfe an.

An der übrigen Ostfront lebte die Gefechtsaktivität in einzelnen Abschnitten auf.

Britische Terrorflieger griffen am gestrigen Tage Krefeld an.

An der Norwegischen Küste schossen Jäger und Flakartillerie der Luftwaffe aus einem Verband von 30 zweimotorigen Bombern 9 ab, und verteilten damit den beabsichtigten Angriff.

London liegt weiter unter unserem Störungsfeuer.

Obkoljene sovražne sile razbite v srednji Alzaciji

Globok vdor v utrjeno ozenje Maginotove črte - Nemški uspehi v spodnjih Vogezih - Trdovraten sovjetski odpor severno od Szekesfehervarja zlomljen

Führerjev glavni stan, 12. jan. 1945. Vrhovno poveljstvo oboroženih sil poroča:

V zimski bitki v Ardenuh so vzdružale naše junaške divizije tudi večeraj vse žilave ameriške napade. Na severni fronti loka naših postojank so sovražni pehotni in oklepniki oddelki že kmalu po nastopu zopet obležali v našem ognju. Na južnem bojišču je ojačil nasprotnik svoj pritisk jugovzhodno od Bastogna ter vdrl tamkaj s tremi tesno strujenimi divizijami v našo bojno črto. Boji se še vrše.

V spodnjih Vogezih napadajo planinske čete uspešno pri Reiperweilerju.

Južno od Weissenburga so izločili oklepniki in oklepniki grenadirji nadaljnje skupine bunkerjev iz Maginotove črte. Vdrl so globoko v polje utrdb. Zavzeli so oporišče Rittershofen, protinapade ameriških oddelkov pa so razbili. S svojimi oklepniki izgubami oslabiljeni sovražnik večeraj ni nadaljeval svojih napadov proti predmostju severno od Strassburga.

Na srednjealpskem bojišču smo razbili pri Obnheimu obkoljene sovražne sile. Število ujetnikov se je zvišalo na preko 1000; zaplenili smo mnogo topov ter težko in lahko pehotno orožje. Potem ko se je razbreminilni poskus z zapada izjalovil, postaja tudi odpor druge obkoljene so-

London podpira Titovo diktaturo Bivši kralj Peter proti regentskemu svetu

Stockholm. Kot poroča Reuterjev diplomatski dopisnik, se je vršil v četrtek prvi razgovor Churchilla in Edena z bivšim jugoslovanskim kraljem Petrom. ...

Berlin. Kriza okrog kralja Petra se približuje po ugotovitvi pristojnih berlinskih krogov svojemu vrhuncu. ...

Na zapadu imajo Nemci pobudo Hudi boji na Madžarskem - Nemci napredovali na obeh straneh Donave

Berlin. V trajnih hudih bojih na dosedanjih žariščih se je v primeri s prejšnjim dnem spremenila slika bojne črte le v Ardenuh in na Madžarskem, severno od kolena Donave. Premik glavne bojne črte v Ardenuh je posledica nemotenegeta umika najbolj proti zapadu segajočega roglja nemškega vdornega področja. ...

Boji med Maaso in Mozelo so se osredotočili v zadnjem času vedno bolj na srednji del nemškega vdornega področja med rekama Salmom in Ourtho. ...

Čeprav so dnevna z visokimi izgubami plačana nasprotnikova napredovanja končno narasla na nekaj kilometrov, se položaj kljub temu ni odločilno spremenil. Nemške bojne črte, nastale iz prebiteljnih bojev in nato iz bitke nasproti prihajajočih Angloamerikancev v drugi polovici decembra so imele že takrat značaj nečesa slučajnega. ...

Opustitev nekaterih višin in krajev v zahodnem koncu nemškega vdornega področja pa ne pomeni, da bi kaj popustil napon sovražnih sil, ki je nastal z nemškim napadom dne 16. decembra. ...

Na budimpeštanskem bojišču je sovražnik šele popoldne obnovil svoje na-

sovražnih sil še nadalje vezana na borbo v Ardenuh ter da so ustvarili trenutni obrambni boji med Maaso in Mozelo pogosto za uspešne nemške napade med Saarom in zgornjim Renom.

Kot na žariščih v Ardenuh, so odbile nemške čete tudi na zahodnem in južnem robu vdornega področja pri Bitschu močne sovražne protinapade. ...

V Italiji in na Balkanu sta zima in sneg ovirala obojestransko delovanje. Jugovzhodno od Faenze in severno od Ravene so odbile nemške čete nekaj sovražnih izvidniških nastopov, ob vzhodni strani balkanskega bojišča pa so razbile napade komunističnih tolp okrog Prijepolja. ...

Snežni meteži na Madžarskem niso imeli nikakega vpliva na dvojno bitko ob Donavi. Ob južnem robu gorovja Vertes so se izjalovili vsi sovražni protinapadi. Isto je bilo ob vzhodnem koncu tega gorovja. Na zahodnem delu in tisk od kolena Donave pa so vdrl nemške čete kljub težavnim ozemeljskim razmeram znova za nekaj kilometrov v gozd in gore. ...

»Ideja kot podlaga vojskovanja« Najnovejši članek dr. Göbbelsa v »Reichu«

Berlin. Nerodnosocialistična Nemčija ne bo le vojaški, temveč tudi duhovni zmagovalci sedanje borbe narodov. ...

Da stoji za vsem tem delovanjem boljševidem kot gonilna sila, ki položaj le še bolj komplicira, je jasno. Zmagati ni mogoče z razbitjem visokega socialnega in življenjskega standarta na celem kontinentu, z uničenjem kulturnih spomenikov ter z vsiljitvijo primitivnega životarjenja, ...

tant major Pawson je izjavil v četrtek britanskim in ameriškim novinarjem, da so morali sprito zadnjih dogodkov preložiti konferenco ter izdajo posebnega poročila na nedoločen čas. ...

Da se London trudi, ugoditi moskovski želji ter vzeti vsem emigrantskim vladam v Londonu vsako možnost govorenja, je očitno. Tudi jugoslovanski kralj Peter ne predstavlja tozadevno nikake izjeme.

Dunaj. K poskumu Churchilla in Edena, da bi pripravila kralja Petra na sprejetje dogovora med Titom in Subašičem, poroča ankerski radio nadaljnje podrobnosti. ...

pade proti vzhodnemu obrambnemu pasu. Z uporabo metalecev plamenov na oklepnikih so skušali Sovjeti zaman izsiliti vdor v mestno središče. Nekaj vdrlih sovražnikov, bližajočih se Rakoczjevi ulici, znani glavni poslovni cesti, so zažgali napadalni topovi. ...

V primeri s temi borbami so ostali spopadi na vzhodnem bojišču manjšega pomena. Omeniti bi bilo morda zgolj uspešen izpad posadke nemškega predmostja pri Memelu, ki je v dveh urah pregazila globoke boljševidske postojanke ter uničila pri tem več protitankovskih in protiletalskih baterij in havbije. ...

Zločinska igra

Na drugem mestu objavljamo poročila o tem, kako sedaj zavezniški postopajo s kraljem Petrom kot vladarjem bivše države Jugoslavije. V Londonu se sedaj z begunsko jugoslovansko vlado in bivšim kraljem Petrom začnejo enako spletkarjenje in mešetarjenje, kakor se je razvijalo s poljsko begunsko vlado. ...

Ko se sedaj razvija novo dejanje igre, ki jo zavezniški igrajo do b vse Jugoslavije, se je vsakogar umestno ozreti na vse dosedanje dele te igre, ker jasno izpričujejo, v kolikšni meri so zavezniški bivšo Jugoslavijo zgolj samo izrabili za svoje umazane in zahrabne račune. ...

Toda zavezniški sami so poskrbeli za to, da se je kraljeva stvar tako zapletla, da je kraljeva bodočnost brezizgledna prav tako, kakor je postajal zaradi anglosaske agitacije položaj v bivši Jugoslaviji vedno bolj žalosten. Angliški agitatorji in člani begunske vlade so pozivali rojake doma na upor in oborožene pustolovščine, pri nas se je na njihov ukaz iz Moskve ustanovila OF, ki je prizadejala ljudstvo toliko gorja. ...

Med osebnostmi, ki si jih rdeči marsil Tito želi za regente, se nahaja tudi inž. Sernee, ki bi naj v tem svetu govoril »v imenu Slovencev«. Če more inž. Sernee kje nastopiti v kakšnem imenu, tedaj more to storiti samo v imenu komunističnih tolovajev, ki so ga septembra 1943 povabili v godzovo. ...





